
SKUPŠČINA RDEČEGA KRIŽA
V torek 1. julija se je sestala

skupščina občinske organizacije
Rdečega križa. Obravnavali so
poročilo o dosedanjem delu,
sprejeli programsko zasnovo
dela in izvolili novo vodstvo
občinske organizacije. Za pred-
sednico so izvolili Rozo Rus,
medicinsko sestro iz psihiatrič-
ne bolnišnice Polje.

Poročilo o delu občinske
organizacije Rdečega križa v
preteklem štiriletnem obdobju
kaže, da je bila v tem času
opravljena cela vrsta družbeno
zelo pomembnih akcij. Naj-
uspešneje je bila opravljena ak-
cija krvodajalstva, saj že več let
presegamo načrt; za njo se
zvrste zbiranje oblek in druge
pomoči za kraje, prizadete za-
radi naravnih nesreč, prva po-
moč in civilna zaščita ter vrsta
drobnih akcij v okviru občinske
in osnovnih organizacij. O vseh
v poročilu sicer ni bilo številč-
nih podatkov, bile pa so toliko
bolj prisotne na skupščinah
osnovnih organizacij.

Na skupščini je bilo tnorda

premalo govora ravno o delu
osnovnih organizacij, njihovih
delovnih programih, ki se hkrati
s spreminjanjem Rdečega križa
nujno tudi sami spreminjajo.
Vloga Rdečega križa v naši
družbi vse bolj postaja po-
memben dejavnik na področju
družbene samozaščite. Pri tem
je izrednega pomena usposab-
ljanje in izobraževanje vseh de-
lovnih ljudi in občanov v osno-
vah zdravstvene zaščite in hi-
giene, čimveč občanov pa mora
biti usposobljenih za nudenje
hitre in učinkovite pomoči ob
morebitni elementarni nesreči
ali ob vcgaškem napadu.

Rdeči križ tem vprašanjem
posveča vse več pozornosti. Da
pa bo to delovanje še uspeš-
nejše, bo treba v 'delo osnovnih
organizacij vključevati več mla-
dih. Rdeči križ mora biti mo-
bflno, akcijsko sposobna orga-
nizacija. To akcijsko sposob-
nost lahko dosežemo z mlajšimi
aktivisti, ki bodo pod vodstvom
jzkušenih staiejših delavcev RK
postopoma prevzemali odgo-

vorne naloge —, je med drugim
dejal tovariš Ogorev, podpred-
sednik Rdečega križa Slovenije.

Delovni program občinske
organizacije bo moralo novo
vodstvo še izpopolniti, ga raz-
širiti na vsa družbena področja
ter posameznim nalogatn dolo-
čiti prioriteto.

Program bo moral upoštevati
tudi nekatere naloge, vezane na
delegatska razmerja, še zlasti
aktivno vključevanje Rdečega
križa v delo samoupravnih in-
teresnih skupnosti, kjer gre za
pometnbna družbena vprašanja,
ob katerih je sodelovanje RK
nedvomno potrebno. Take so
npr. zlasti naloge s področja
zdravstvenega in socialnega var-
stva.

Delegati so se ob koncu z
burnim aplavzom zahvalili čla-
nom dosedanjega vodstva ob-
činske organizacije Rdečega
križa, prek njih pa tudi vsem
aktivistom v osnovnih organi-
zacijah za njihovo požrtvovalno
in plemenito delo.
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